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Φίλες και φίλοι,

Όσο πιο μακριά φτάνω από την Αθήνα τόσο πιο δυνατά 

χτυπά η καρδιά της Ελλάδας. ΓΓ αυτό χαίρομαι που ήρθα 

αυτό το Πάσχα στο Καστελόριζο, στο νοτιότερο νησί της 

Ελλάδας και της Ευρώπης. Η Ελλάδα είναι ισχυρή κι εδώ, 

όπως παντού. Είμαι μαζί σας και δίπλα σας. Συνέχεια να 

κάνουμε βήματα μπροστά για την πρόοδο, την ανάπτυξη, 

το ζωντάνεμα του μικρού σε έκταση, αλλά του μεγάλου σε 

συμβολισμό και σε σημασία νησιού μας.

Έχουμε κάνει βήματα, μένουν πολλά να γίνουν και 

προχωράμε σε αυτή την κατεύθυνση. Θα αναφέρω 

κάποιες χαρακτηριστικές πρωτοβουλίες και έργα.

Έγιναν έργα Οδοποιίας κι εκτελέστηκαν έργα 

Περιβάλλοντος συνολικού κόστους 410 χιλ. €. Ακόμα, 

κατασκευάστηκε η Λιμνοδεξαμενή με 1,47 εκατ. Ευρώ 

κι έγιναν παρεμβάσεις στο Αεροδρόμιο Καστελόριζου.

Έχουμε βελτιώσει αισθητά την επικοινωνία του νησιού με 

την υπόλοιπη Ελλάδα αφού εβδομαδιαίως εκτελούνται :

> 5 επιδοτούμενα δρομολόγια αεροπορικής 

σύνδεσης με τη Ρόδο.
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> 2 επιδοτούμενα δρομολόγια ακτοπλοϊκής 

σύνδεσης με τη Ρόδο.
> Όπως και 1 ελεύθερο δρομολόγιο ακτοπλοϊκής 

σύνδεσης Πειραιά -  Ρόδου - Καστελόριζου

Προσθέτω ότι μετά από πρόσφατο διαγωνισμό πρόκειται 

να επιδοτηθεί ένα ταχύπλοο στη σύνδεση με τη Ρόδο, που 

θα αυξήσει έτσι τα εβδομαδιαία δρομολόγια με τη 

Ρόδο σε τέσσερα (4).

Κατά τη θερινή περίοδο (Μάιο -  Νοέμβριο) μεταφέρεται 

πόσιμο νερό από τη Ρόδο στο νησί με δαπάνες του 

Υπουργείου Αιγαίου.

Υποστηρίξαμε τις υπηρεσίες υγείας χρηματοδοτώντας την 

καταβολή ενοικίου κατοικίας αγροτικού γιατρού κι

έχοντας διαθέσει στο νησί ένα ασθενοφόρο. Κι επίσης, 

συστάθηκε και λειτουργεί Γραφείο Πολίτη στο Δήμο 

Μεγίστης.

Εντωμεταξύ, ένα νέο πρόγραμμα έργων πρόκειται να 

ξεκινήσει:

Συνολικά, για την περίοδο 2000-2006, προγραμματίζονται 

στο νησί έργα προϋπολογισμού σχεδόν 5 εκατομμυρίων €



Μεταξύ των «έργων σε προτεραιότητα» είναι και η 

κατασκευή αποχετευτικού δικτύου -  διάθεση λυμάτων 

Μεγίστης, με προϋπολογισμό 1,47 εκατ. €

Προωθούμε επίσης τη βελτίωση-εκβάθυνση του 

λιμένα Μεγίστης για δημιουργία Μαρίνας, με 

προϋπολογισμό 1,17 εκατ. €, αλλά και τη μετατροπή 

του Οθωμανικού Τεμένους σε Μουσείο με

προϋπολογισμό 528 χιλ. €. Καθώς επίσης και την 

κατασκευή Πολυδύναμου Ιατρείου Μεγίστης με

προϋπολογισμό 300 χιλ. €

Προς το παρόν, εκτελούνται εργασίες ανάπλασης και 

αξιοποίησης παραδοσιακού κτηρίου με μετατροπή του 

σε ξενώνα στέγασης των Δημόσιων Υπαλλήλων του

νησιού.

Και εκτελείται το έργο της ανάδειξης του Παλαιοκάστρου
Καστελόριζου και της αποκατάστασης του Πύργου της 

Ρω.

Και θέλω να αναφέρω πως έχουν προενταχθεί στο 

Πρόγραμμα «Ελλάδα 2004» οι προτάσεις για κατασκευή 

γηπέδου μπάσκετ, κατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου 

5X5, εξοπλισμό γυμναστηρίου και συντήρηση
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υφιστάμενης αίθουσας, με συνολικό προϋπολογισμό 235 

χιλ. €.

Κι αυτό αποδεικνύει έμπρακτα την δέσμευση της 

κυβέρνησης ότι η Ολυμπιάδα του 2004 αφορά όλες τις 

περιοχές της χώρας. Η Ολυμπιάδα είναι η κορυφαία 

στιγμή της Ισχυρής Ελλάδας, ανήκει σε όλους τους 

Έλληνες, φωτίζει κάθε πόλη και κάθε νησί της χώρας μας.

Σας ευχαριστώ.
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